AsalFrilles&s BK
Simultantavling 2019-11-14

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 11 2994 77.96 Mats Ahlstrom - Torleif Hagg 16032 12267 BK Albrekts
2 4 226.5 58.98 Lennart Svensson - Johnny Larsson 14104 9171 Veddige BS
3 14 2189 57.00 Thomas Nilsson - Tommy Oscarsson 65932 53999 Asa/Frillesds BK
4 3 2144  55.83 Lage Olofsson - Rolf Arvidsson 34591 46420 AsalFrilles&s BK
5 8 2115 55.08 Bo Johansson - Rustan Lundgren 17784 26218 Asa/Frillesds BK
6 10 210.1 54.72 Kent Hultén - Rolf Gustavsson 42086 53300 Asa/Frillesds BK
7 15 203.5 52.99 Inger Strandahl - Kerstin Johansson 33847 52562 AsalFrilles&s BK
8 17 198.6 51.73 Lennart Lofberg - Arthur Andersson 46193 44162 Asal/Frillesds BK
9 1 188.4  49.06 Irene Karlsson - Lars-Bertil Alkstrand 30903 38056 Asa/Frillesds BK
10 5 187.4  48.80 Christer Larsson - Thomas Hultgren 39930 28874 AsalFrilles&s BK
11 18 186.4  48.54 Kerstin Georgsson - Britt-Marie Ericsson 31147 31149 Asal/Frillesds BK - Kungsbacka BS
12 2 181.6  47.30 Glenn Eliasson - Margaretha Forslund 42080 55912 Asal/Frilles&s BK
13 16 1705 44.40 Kurt Sevehem - Margareta Grogarn 55922 86921 AsalFrillesds BK
14 6 164.6  42.87 Margita Peterson - llse Melin 66588 62736 Asa/Frillesds BK
15 9 162.6  42.35 Boye Sandelius - Christer Pettersson 48294 53312 Asa/Frillesds BK
15 13 162.6 42.35 Hasse Olofsson - Harris Linnhag 42072 18789 AsalFrilles&s BK
17 7 144.0 37.50 Gudrun Skantze - Ingemar Strahle 86965 36885 Asa/Frillesds BK
18 12 1250 32.55 Claes-Goran Ahren - Anna Ahren 55900 55899 Asa/Frillesds BK
1 4 EKn4 Basta kontrakt 2 4943 Basta kontrakt 3 46 Basta kontrakt
Nord vD7 5¢ OD-2300 Ost v 106 2NT S =120 Syd v EKn106 54 V =-650
Ingen + Kn1085 NS + E1087 ov 410872
#E943 & ¢ v & NT »E986 & ¢ v & NT *E742 & ¢ v & NT
4 D85 a- N7 3 4 108 4 EK107 #Kn62 N8 7 6 6 8 4D1075 & EK832 N54824
v Kn5 v EK9643 S 7 3 4 108 vD98742 v5 S976738 v 852 vD S54824
¢ K9762 ¢ EDA43 0599 34 + K3 496542 046665 ¢ K63 ¢ EDKn9 07 95 117
#Kn75 #D82 V6993414 &5 *K743 V466675 #Kn95 &KD3 V795117
4 K1097632 4 D85 4 Kn94
v 1082 v EKKn3 v K9743
.- ¢ DKn +54
#K106 #DKn102 #1086
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 1 44 S+1  vJ 450 16.0 00| 9 17 3NN= &3 600 16.0 00|11 6 34 O+1 ¢5 -170 16.0 0.0
10 5 44 S= vlJ 420 140 20|10 5 44 0-4 vK 200 140 20| 1 12 44 O+1 v3 -650 70 9.0
6 16 34 S= vJ 140 120 40| 6 16 2NS+1 v2 150 120 40| 8 4 44 O+1 44 -650 70 9.0
15 2 5v0-2 *6 100 100 6.0|14 8 2NS= v9 120 100 6.0| 9 14 44 O+1 ¢5 -650 70 9.0
14 8 5v0-1 *6 50 80 80|15 2 INS= v4 90 80 80|10 17 44 O+1 &8 -650 70 9.0
18 4 44 S-1 vlJ -50 6.0 10.0|18 4 3#S-1 aA -100 6.0 10013 2 44 O+1 v4 -650 70 9.0
12 11 44DS-1 vJ -100 40 120| 7 3 2vV= +8 -110 40 12015 3 44 O+1 v7 -650 70 9.0
9 17 1v O+ a2 -140 2.0 140|12 11 3NS-2 v8 -200 1.0 15.0(16 7 44 O+1 ¢4 -650 7.0 9.0
7 3 4v 0= a2 -420 0.0 16.0|13 1 3#S-2 aA -200 10 150(18 5 44 O+1 w7 -650 70 9.0
4 & EKNn73 Bésta kontrakt 5 & E952 Bésta kontrakt 6 » 10654 Bésta kontrakt
Vast v 963 44 O =-620 Nord vED52 2NT O =-120 Ost v63 34 S =110
Alla + Kn10984 NS + 984 ov ¢ 742
*9 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT #E952 & ¢ v & NT
408642 4KD10 N387 35 4 876 4 KKn103 N6 47505 4ED83 4K972 N9 8457
vK1084 vE5 S38735 v 976 vKn8 S6 4755 vKD7 ¥Knl0852 S 9 8 4 5 7
+3 ¢ K7 O 103 6 107 ¢ KDKn102 +¢E73 07 95838 4983 ¢D6 045886
*K72 #EDKn854 V 103 6 9 7 *Kn4 *«ED96 V7952838 #DKn3 #K8 V45886
45 aD4 aKn
vDKn72 v K1043 vE9%4
¢ ED652 ¢ 65 + EKKn105
#1063 #108732 #10764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 6 3¢ N= vA 110 16.0 00| 6 18 2v N-1 +3 -100 150 10|14 10 1v O= L) -80 159 0.1
18 5 540-1 45 100 140 20|12 7 3v N-1 aT -100 150 10| 4 15 24 V= *7 -110 125 35
1 12 3#0+1 45 -130 100 6.0(14 10 24 O= &3 -110 110 50|16 8 24 V= v3 -110 125 35
8 4 240+2 45 -130 100 6.0(16 8 3¢ V= v5 -110 11.0 50| 2 1 1lv O+2 K -140 46 114
16 7 3#0+1 a5 -130 100 6.0 4 15 2NO= &3 -120 6.0 100 6 18 24 V+1 ¢2 -140 46 114
10 17 3NO= v2 -600 6.0 100 9 5 INO+1 3 -120 6.0 100| 9 5 2vO+1 +A -140 46 114
9 14 44 V= aA -620 20 140|113 3 INO+1 +3 -120 6.0 10.0|13 3 2y O+1 4J -140 46 114
13 2 44 V= &9 -620 20 140| 2 1 INO+2 &2 -150 20 140|117 11 2vy O+1 +A -140 46 114
15 3 4a V= 29 -620 20 140|117 11 2v N-2 vJ -200 0.0 16.0|12 7 A=/A= 8.0 8.0
7 .- Bésta kontrakt 8 « KD63 Bésta kontrakt 9 4654 Bésta kontrakt
Syd v K754 2NTV =-120 Vast v Kn109762 6v N D -2-300 Nord v KKn74 74 O =-2210
Alla + EKn9643 Ingen *- ov +D
*K32 & ¢ v & NT 853 & ¢ v & NT #KD932 & ¢ v & NT
a4 4EKDKN96 N 3 8 6 4 4 410 4 Kn872 N9 0 108 3 4 KD987 & EKn2 N50601
vE98 v Kn62 S 386 44 v EK54 v- S 81 109 3 vE96 v10 S50601
+KD102 5 0857 838 ¢ E10976542 ¢ K83 O 4 122 4 7 ¢E974 ¢ KKn632 O 7 137 1312
#ED765 #984 V857 88 »- #DKn9764 V 4 122 4 6 *6 #EKn84 V 7 137 1312
41087532 4 E954 4103
vD103 v D83 v D8532
+ 87 ¢ DKn 41085
#Kn10 #EK102 #1075
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
15 5 44 0-2 *7 200 160 00| 1 8 3vN-1 +K -50 150 1.0{11 7 4vy N-3 a2 -150 16.0 0.0
10 6 3NV-1 ¢ A 100 13.0 3.0(10 6 4vy N-1 +3 50 15.0 10| 2 9 2¢ O+5 T -190 140 20
17 12 3NV-1 +3 100 13.0 3.0| 7 18 2¢ V+3 vJ -150 11.0 50|15 6 44 V= +Q -620 12.0 4.0
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7 18 24 O+1 o7 -140 10.0 6.0(17 12 4¢ V+1 &3 -150 11.0 50| 4 3 44 V+1l 46 -650 10.0 6.0
3 2 3NV= v5 -600 6.0 10.0(13 4 5¢ V= 3 -400 70 9.0(13 5 3NV+2 v7 -660 8.0 8.0
14 11 3NV= +6 -600 6.0 100(16 9 5¢ V= v9 -400 70 9.0(10 16 44 V+2 ¢Q -680 5.0 110
16 9 3NV= +6 -600 6.0 10.0({15 5 5¢ V+1 «Q 420 4.0 12.0(17 1 44 V+2 ¢Q -680 5.0 11.0
1 8 3NV+l 3 -630 10 150 3 2 5¢DV+1 vJ -650 10 15.0(18 8 44 V+3 &K -710 20 14.0
13 4 3NV+1 3 -630 1.0 15.0(14 11 5¢DV+1 vJ -650 1.0 15.0(14 12 66 O+1 T -1390 0.0 16.0
10 « E98654 Basta kontrakt 11 4 K1098532 Basta kontrakt 12 s E72 Basta kontrakt
Ost v D975 5¢ OD-1200 Syd v ED643 64 VvV D-1100 Vast vED63 3v N =140
Alla +3 Ingen + Kn NS + Kn9874
*E6 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
+10 4 Kn7 N3 39 108 4 EKn D N2 2 10114 4DKn4 109863 N 7 109 7 8
v2 v K1083 S 339 108 v Kn8 v2 S 2 2 10114 vKKn98 v75 S 7 109 7 8
¢ ED982 ¢ K10754 O 9 103 3 4 + 876 ¢ EK9543 O 11102 2 8 ¢ D62 +103 06 3455
#KKn10754 «D9 vV 9 103 3 4 #EKKn1096 #D5432 vV 11102 2 8 #KKn8 #ED92 V634635
4 KD32 4764 4 K5
v EKn64 v K10975 v 1042
¢ Kn6 + D102 ¢ EK5
832 *87 #107653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 3 44 N= &9 620 140 20| 5 4 5vN= ¢A 450 160 00|15 7 2vV-4 &4 200 16.0 0.0
14 12 44 N= *Q 620 140 20|13 6 34 N+1 v2 170 140 20|14 1 340-3 *A 150 13.0 3.0
15 6 44 N= v8 620 140 20| 3 10 54 N-1 v2 -50 100 6.0|18 9 1v V-3 &4 150 13.0 3.0
10 16 54DO-1 &2 200 100 6.0{14 1 54 N-1 ¢A -50 100 6.0| 3 10 2NV-2 *7 100 10.0 6.0
17 1 34 N+1 o7 170 80 80|15 7 54 N-1 *A 50 100 6.0|12 8 24 0-1 ¢ A 50 8.0 8.0
2 9 34 N= *Q 140 50 11.0|18 9 54 N-2 *A -100 6.0 10.0[(13 6 Pass 6.0 10.0
18 8 34 N= ¢4 140 50 11.0| 2 17 5« V= vA 400 2.0 140 2 17 24 O= ¢+ K -110 3.0 13.0
11 7 4vS-1 &T -1000 2.0 14012 8 5#V= vA 400 2.0 14.0(16 11 24 O= *K -110 3.0 13.0
13 5 3¢ O+1 &2 -130 0.0 16.0(16 11 S5sV= vA 400 2.0 140 5 4 3vyN-2 &A -200 0.0 16.0
13 « Kn6 Bésta kontrakt 14 & Kn1092 Bésta kontrakt 15 4 7653 Bésta kontrakt
Nord v 8652 54 O =-650 Ost v73 24 S =110 Syd v 10763 3v N =140
Alla + E843 Ingen ¢ Kn32 NS + K1075
#E62 & ¢ v & NT #Kn753 & ¢ v & NT *K & ¢ v o NT
~E1042 4K9875 N35524 4E743 486 N87 687 4Knl04 4E982 N6 69 6 6
v3 vE1097 $35524 v852 vED1064 S$87687 vDKn9 v84 S 66866
¢ KKn97 ¢5 O 108 8 119 ¢ E964 1085 046755 ¢ 63 ¢ EDKn98 076477
D875 #KKn3 VvV 108 8 119 #108 #E62 V467535 #Kn9864 #D7 V76477
«D3 « KD5 «KD
v KDKn4 v KKn9 v EK52
+ D1062 ¢ KD7 ¢42
#1094 #KD94 #E10532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
16 12 34 O+1 vK -170 16.0 0.0f 1 9 INS+2 v8 150 160 00| 5 12 3vS= a4 140 140 2.0
17 3 34 0+2 v -200 13.0 3.0(15 8 INS+1 ¢4 120 140 20| 8 13 2¢vS+1 +6 140 140 20
18 10 34 O+2 vK -200 13.0 3.0(16 12 24 S= &T 110 120 40|16 1 1v S+2 &) 140 140 2.0
7 13 44 O= vK -620 100 60| 6 5 1#S+1 &A 90 90 7.0|11 18 2v S= +3 110 9.0 7.0
4 11 44 O+1 vK -650 6.0 10.0(18 10 1#S+1 8 90 90 7.0|14 3 2vS= a4 110 9.0 7.0
6 5 44 O+1 &4 -650 6.0 100 7 13 44 S-1 3 -50 6.0 10015 9 INS= *4 90 6.0 10.0
15 8 44 O+1 K -650 6.0 100| 4 11 1v O+1 &K -110 4.0 120| 2 10 3v S-1 s -100 20 14.0
1 9 44 0+2 v¥K -680 10 15014 2 3NS-3 +6 -150 10 150 7 6 3vS-1 a4 -100 2.0 14.0
14 2 44 O+2 @K -680 10 150|177 3 3NS-3 v2 -150 1.0 150(17 4 3vS-1 ] -100 2.0 14.0
16 & Kn42 Bésta kontrakt 17 453 Bésta kontrakt 18 « KD1082 Bésta kontrakt
Vast v8 INTV =-2220 Nord vED82 44 O =-420 Ost vKn 34 OD-1100
ov + KKn8652 Ingen + 109654 NS + 1097
#1082 & ¢ v & NT #K3 & ¢ v & NT #E973 & ¢ v o NT
4D1096 4EK3 NO5000 4 EKKn2 &D987 N47 635 4 9765 4 Kn N55487
vED105 vKn9732 S05000 v K5 v 9743 S47635 v- vEK109642 S 5 5 4 8 7
.- ¢ E43 O 138 131313 ¢ ED2 ¢ Kn7 096 7 108 ¢ E832 ¢ DKn6 088856
#K7654 #ED VvV 138 131313 #D854  #E72 V 96 7 108 #D10852 «K4 V88856
4875 « 1064 «E43
v K64 v Kn106 v D8753
+ D1097 ¢ K83 ¢ K54
#Kn93 #Kn1096 *Kn6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
11 18 2¢ S-2 vA -100 16.0 0.0 8 7 3NV-2 ¢+5 100 140 20| 6 1 2v0= s A -110 13.0 3.0
5 12 4v O+2 48 -680 12.0 4.0(15 10 44 V-2 *T 100 140 20| 8 7 240= LN, -110 13.0 3.0
7 6 4v0+2 ¢9 -680 12.0 4.0(17 5 44 V-2 *4 100 140 20|13 9 1v O+1 6 -110 13.0 3.0
16 1 4vyO0+2 ¢Q -680 120 40| 6 1 3NV= v8 -400 80 80(18 12 2v O= ¢4 -110 13.0 3.0
2 10 4y O+3 ¢9 710 5.0 110(16 2 3NV= vA -400 80 80| 3 11 3vO= ¢4 -140 5.0 11.0
14 3 4vO+3 o7 -710 5.0 11.0(18 12 3NV= oT 400 80 80| 4 14 3vO-= a A -140 5.0 11.0
15 9 4v O+3 o7 710 5.0 110 3 11 4e V= +9 -420 2.0 14015 10 2v O+1 ¢4 -140 5.0 11.0
17 4 4v O+3 7 -710 5.0 110 4 14 4a V= ¢5 -420 2.0 140(17 5 3vO-= *6 -140 5.0 11.0
8 13 3NO+4 48 720 0.0 16.0(13 9 4e V= v2 -420 2.0 140(16 2 4vO-= *] -420 0.0 16.0
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19 4 ED63 Basta kontrakt 20 486 Basta kontrakt 21 4 E1053 Basta kontrakt
Syd v7 3NT V =-600 Vast v EK764 3¢ V =-110 Nord v Kn103 3NT N =600
ov + D85 Alla +982 NS ¢E5
#EKn1084 & ¢ v & NT *K62 & ¢ v & NT #EKn86 & ¢ v & NT
~ K74 #1098 N53554 10 » EK942 N4 4767 49876 442 N9 89909
vE105 vKKn43 S$53554 v 953 v Kn2 S34766 v8 vKD752 S$989 99
¢ E1043 ¢ KKn2 O 8 108 7 9 ¢ D1053 ¢ K76 09 9676 ¢ KD94 ¢ 1083 045344
#952 #KD3 vV 8 108 7 9 2107543 #EDKn V99676 #D532 #K74 V45444
4 Kn52 4 DKn753 4 KDKn
v D9862 vD108 v E964
4976 ¢ EKn4 + Kn762
*76 *98 «109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 6 3¢ O-2 *6 200 16.0 00| 4 12 24 O-2 8 200 150 10|17 7 3NN+2 v2 660 16.0 0.0
7 2 24 N= +K 110 13.0 3.0|11 15 24DO-1 ¥8 200 150 10|10 9 3NS+1 ¢4 630 140 2.0
11 15 14 N+1  #Q 110 130 30| 7 2 240-1 ¢A 100 100 60| 5 1 3NS= +9 600 12.0 4.0
4 12 3v0-1 L) 100 100 60| 9 8 240-1 ¢A 100 100 6.0|18 2 2NN+2 #4 180 100 6.0
13 10 2¢ V+1 97 -110 70 90|17 6 140-1 *8 100 100 6.0|16 4 1v O-3 &T 150 8.0 8.0
18 1 2¢ O+1 8 -110 70 9.0|13 10 14 O= 8 -80 50 11.0| 8 3 24 N+1 v2 140 5.0 11.0
16 3 2NV= 46 -120 40 12018 1 14 0= 8 -80 5.0 11.0|12 15 34 N= &4 140 5.0 11.0
5 14 2¢ V+2 w7 -130 10 150| 5 14 INO= a5 -90 20 14013 11 3NN-1 v2 -100 1.0 15.0
9 8 1le V+3 w7 -130 10 150(16 3 14 O+1 ¢4 -110 0.0 16.0|14 6 4v S-1 +9 -100 1.0 15.0
22 a4 Basta kontrakt 23 4 EK5 Basta kontrakt 24 & K5432 Basta kontrakt
Ost v ED432 3v S =140 Syd v10 44 V D -2 500 Vast v Kn4 5v V =-450
oV ¢ Kn752 Alla + K973 Ingen + 105
#DKn10 & ¢ v & NT #ED1075 & ¢ v & NT #Kn1053 & ¢ v & NT
21053 «ED62 N7 7978 4 Kn987632 4D N 106 6 5 9 4E109 476 N4 1161
vKn76 v98 S77 9738 v5 vEDKn8732 S 106 6 5 9 vD5 v EK1032 S5126 3
¢ EK96 ¢ 1083 055455 + D82 ¢ EKn54 035784 ¢ED6 ¢ Kn9874 O 8 11116 9
#K84 #7652 V55455 *42 *Kn V35784 #K8742 #6 vV 8 11116 9
& KKn987 4104 4 DKn8
v K105 v K964 v 9876
¢+ D4 + 106 + K32
»E93 *K9863 #ED9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
14 6 4v N= a2 420 16.0 0.0|11 10 4vDO-4 T 1100 16.0 00|18 3 3NV-2 43 100 16.0 0.0
10 9 3y N+1 T 170 140 20| 5 16 4vDO-3 T 800 140 20| 6 2 INV-1 a2 50 140 2.0
17 7 INN+2 &7 150 11.0 5.0|15 1 54DN= +¢A 750 120 40|14 7 3¢ V= v] -110 12.0 4.0
18 2 2NS+1 ¢K 150 11.0 50| 6 2 4¢vDO-2 T 500 100 6.0]|12 13 2v O+1 4Q -140 10.0 6.0
5 1 3vN= 46 140 70 90|14 7 4v0-3 &K 300 80 80| 5 16 INV+2 a2 -150 70 9.0
13 11 29y N+1 T 140 70 90| 9 4 3v0O-2 &K 200 50 11.0| 9 4 INV+2 a2 -150 70 9.0
8 3 4v N-1 s A -50 20 140|118 3 4v0O-2 *8 200 5.0 11.0|11 10 3NV= a2 -400 3.0 13.0
12 15 3NS-1 ¢ A -50 20 14.0|12 13 44 N-1 «Q -100 10 15.0(17 8 3NV= a2 -400 3.0 13.0
16 4 4v N-1 &7 -50 20 140|17 8 5&#N-1 vA -100 10 150(15 1 4v V= *T -420 0.0 16.0
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